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гр. София,  20.06.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 20.06.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 8314 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 09,42 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „Еко Енерджи Мениджмънт“ ООД – редовно уведомен, явява 

се АДВОКАТ Г., с пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ Комисия за енергийно и водно регулиране /КЕВР/ – редовно 

уведомен, явяват се ЮРИСКОНСУЛТИ Р. и М., с пълномощни по делото.  

ЗАИНТЕРЕСОВАНИ СТРАНИ: 

Фонд „Сигурност на електроенергийната система“ – редовно уведомен, представител 

не се явява. 

„Национална електрическа компания“ ЕАД – редовно уведомен, явява се СТАРШИ 

ЮРИСКОНСУЛТ Д., с пълномощно по делото. 

„ЕВН България Електроснабдяване“ ЕАД – редовно уведомен, представител не се 

явява.  

 ВЕЩИТЕ ЛИЦА К. Н. Б. и Й. С. С., не се явяват, от които са постъпили молби, 

които съдът ще докладва след даване ход на делото.  

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

ДОКЛАДВА във връзка с допуснатата от съда експертиза, определения от закрито 

заседание, преписи от които са изпращани на страните , за освобождавания и 



назначавания на вещи лица.  

ДОКЛАДВА постъпила по електронна поща молба от вещото лице К. Б., от 16.06.2023 

г., определен да изготви заключение по експертизата в техническата ѝ част, с която 

уведомява съда, че за изготвяне на заключението на експертизата са му необходими 

данни във формат Excel от КЕВР. Прилага писмо до ответника по делото, с което го е 

уведомил за необходимите му данни в съответния формат – тези данни му били 

представени като разпечатка на хартиен носител, което не е достатъчно за изготвяне 

на експертизата. Моли за разпореждане на съда исканите данни, а именно извлечения 

от математическия модел на КЕВР за периодите от 01.07.2020 г. до 30.06.2021 г. и от 

01.07.2021 г. до 30.06.2022 г. за определяне на цената на електрическата и топлинна 

енергия, за типа централи като електроцентралата на ищеца да му бъдат предоставени 

от КЕВР във формат Excel, в електронен вид, по електронна поща или на съответен 

материален носител.  

ДОКЛАДВА молба от същото вещо лице по електронна поща от 19.06.2023 г., с която 

прави същото искане.  

ДОКЛАДВА молба от 16.06.2023 г. от вещото лице Й. С., определена да изготви 

заключение по експертизата в икономическата ѝ част, с която същата моли за 

предоставянето на идентични данни, както вещото лице Б. на технически носител, 

като предоставя на съда преценката, дали да ѝ бъде издадено СУ, или задължаване на 

ответника.  

АДВОКАТ Г.: Моля да бъде дадена възможност на вещите лица да изготвят своето 

заключение. Моля да задължите ответника да предостави исканите от тях данни.  

ЮРИСКОНСУЛТ М.: Моля да се даде възможност на вещите лица да изготвят 

заключението. Във връзка с предоставянето на данни на хартиен и на електронен 

носител, КЕВР може да предостави такива на хартиен носител, като вещите лица 

могат да посетят КЕВР на място и да се запознаят с електронния модел. Това беше 

предложено на вещото лице К. Б., но същият отказа на място да използва модела, но в 

тази връзка предоставяме на съда, дали да задължи КЕВР да ги представи в 

електронен вид, или да се окаже на вещите лица на място да се запознаят с 

необходимите им данни.   

ЮРИСКОНСУЛТ Р.: Искам да добавя, че ние присъствахме на посещението на г-н Б. 

– запозна се със съответния експерт, който работи по преписката, даде му се всичко, 

ако иска да гледа, да сверява и т.н., но защото все пак това е неофициална 

информация. Дали КЕВР ще извърши сметките на лист хартия, с така наречен 

електронен калкулатор, дали ще използва Excel – това е едно и също, т.е. ние 

използваме техническото средство Excel. Но дали можем да го даваме, да го 

разпространяваме – това вече не е в нашите правомощия. Ние каним вещите лица да 

дойдат в Комисията да видят, да се запознаят – могат да стоят колкото си искат.  

СТАРШИ ЮРИСКОНСУЛТ Д.: Предоставям на съда  във вр. с молбите на вещите 

лица. 

АДВОКАТ Г.: Екселският модел или таблица, както я наричат 

колегите-представители на ответника е представена вече няколко пъти по идентични 

дела между страните и не виждам какъв е проблема да бъде предоставена и на вещото 

лице Б.. 

Съдът като взе предвид становищата на страните и докладваните молби от вещите 

лица Б. и С., както и необходимите им данни във формат Excel, в електронен вид от 



страна на ответника за да изготвят заключение по експертизата намира, че същите 

следва да бъдат предоставени на вещите лица на технически носител, като същият се 

предостави по делото в три екземпляра, след което съдът ще предостави носителя на 

вещите лица.  

Предвид изложеното, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ЗАДЪЛЖАВА ответника КЕВР, в 7-дневен срок от днес, да предостави във формат 

Excel, в електронен вид на технически носител данни-извлечение от математическия 

модел на КЕВР за посочените вече периоди от 01.07.2020 г. до 30.06.2021 г. и от 

01.07.2021 г. до  30.06.2022 г., за определяне цената на електрическата и топлинната 

енергия за централи от типа на електроцентралата на ищеца „Еко Енерджи 

Мениджмънт“ ООД, в 3 екземпляра, след което два от тях ще се предоставят на 

вещите лица. 

          За събиране на допуснатите доказателства, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ:  

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 24.10.2023 г. от 11,00 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес.  

ДА СЕ УВЕДОМЯТ вещите лица К. Б. и Й. С..   

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09,53 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


